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Този анализ включва извадка от въпроси от анонимно анкетно

допитване, проведено сред студенти, завършили специалност

“Фармация” в Медицински университет – Варна. 

В настоящата презентация са включени данни само от най-

актуалните въпроси, които предоставят информация относно

мотивите за кандидатстване в специалността, очакванията и

впечатленията на студентите, както и оценката, която

завършилите специалност “Фармация” са изградили за

качеството на учебния процес през годините на обучение в

Медицински университет – Варна.

В проучването участват 27 дипломанти.



Възможност за лична изява в частна практика

Научни постижения и перспективи в науката

Големите възможности в съвременната
практика

Семейна традиция

Материална осигуреност

Престижност на професията
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КАКВИ БЯХА МОТИВИТЕ ВИ ДА КАНДИДАТСТВАТЕ
ФАРМАЦИЯ? 

повече от един отговор



АКО СЕГА ТРЯБВАШЕ ДА КАНДИДАТСТВАТЕ ЗА
ВИСШЕ ОБРАЗОВАНИЕ, КЪМ КОЯ ОБЛАСТ БИХТЕ СЕ

НАСОЧИЛИ?

4%

85%

7%

4%

Медицина

Фармация

Друго

Не бих кандидатствал



ОБУЧЕНИЕТО ОТГОВОРИ ЛИ НА ВАШИТЕ
ОЧАКВАНИЯ?
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По-скоро не Отчасти По-скоро да Да, напълно
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УДОВЛЕТВОРЕНИ ЛИ СТЕ ОТ ЗНАНИЯТА, 

КОИТО ПОЛУЧИХТЕ?
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Да, напълно По-скоро да Отчасти По-скоро не
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Отчасти По-скоро да Да, напълно



ЗАПОЗНАТИ ЛИ СТЕ С ВЪЗМОЖНОСТИТЕ ЗА
СЛЕДДИПЛОМНО ОБУЧЕНИЕ,

КОИТО МУ-ВАРНА ПРЕДОСТАВЯ?

Не
30%

Да
70%



ПОСЕЩАВАХТЕ ЛИ ЛЕКЦИИ ПО ВРЕМЕ НА
СЛЕДВАНЕТО СИ?

78%

19%

3%

Редовно

Рядко

Не

УЧАСТВАЛИ ЛИ СТЕ В
НАУЧНОИЗСЛЕДОВАТЕЛСКАТА

ДЕЙНОСТ КЪМ НЯКОЯ КАТЕДРА?

36%
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54%

Не съм проявявал/а интерес

Не, въпреки че проявявам интерес

Да



КОИ ТРИ ДИСЦИПЛИНИ БИХТЕ ОПРЕДЕЛИЛИ КАТО ВОДЕЩИ
ПРИ ПОДГОТОВКАТА ВИ ПРЕЗ УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС?
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Фармакология

Фармакогнозия

Социална фармация

Фармакотерапия

Технологии на лекарствените
форми



СПОРЕД ВАС КАК МОЖЕ ДА СЕ ПОДОБРИ
ПРАКТИЧЕСКАТА ПОДГОТОВКА НА СТУДЕНТИТЕ?

Подобряване подготовката на студентите
за конкретна работа с пациентите

Запознаване на студентите с
административната част на в…

Регламентиране на часовете за практика

По-голям акцент на формите на активно
обучение и самостоятелна изява на…

Да се поставят повече индивидуални
задачи по диагностично-лечебния…

Увеличаване броя на практическите
упражнения
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ПО ВРЕМЕ НА ДЪРЖАВНИЯ СТАЖ ОБУЧАВАХА ЛИ ВИ НА
САМОСТОЯТЕЛНА РАБОТА ИЛИ УЧАСТИЕ В НЯКОИ ПРАКТИЧЕСКИ

ДЕЙНОСТИ?

Не
3%

Да
97%
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КАК ОЦЕНЯВАТЕ ПОДГОТОВКАТА СИ
ПО ВРЕМЕ НА СТАЖА

(ОЦЕНКАТА Е ПО ШЕСТОБАЛНАТА
СИСТЕМА ОТ 2 ДО 6)?



СЧИТАТЕ ЛИ, ЧЕ ОБУЧЕНИЕТО И КВАЛИФИКАЦИЯТА,
КОИТО МУ-ВАРНА ВИ ДАВА, 

ВИ ПРАВЯТ КОНКУРЕНТОСПОСОБНИ?

Не
7%

Да
93%

Благодаря за вниманието!


